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PIALLA A SPESSORE
RABOTEUSE
THICKNESSING PLANER ¢
DICKENHOBELMASCHINE

SP 400




DATI TECNICI

Larghezza di lavoro
Lunghezza del piano
Spessore utile

Passata minima

Passata massima
Diametro dell'albero 3 coltelli
Velocita albero portacoltelli
Velocita avanzamento
Potenza motore

Peso netto

Dimensioni

ACCESSORI A RICHIESTA
Motore 5.5. CV

2 Rulli registrabili sul piano
Salvamotore

Sollevamento automatico

Cappa di aspirazione

TECHNICAL DATA
Working capacity

Lenght of table

Height max. to planer
Min. Thichnesser capacity
Useful thickness

o of 3 knives cutterblock
Shaft rotation speed

Feed speeds

Cutterblock motor

Net weight

Overall dimensions

OPTIONALS
Motor 5.5 HP

2 Table rollers
Overload protection
Automatic lifting table
Suction hoob

Il ...............

SP 400
400 mm
640 mm
230 mm
3 mm
6 mm
110 mm
4550 g/ 1’
6,5/13 m/1’
4 CV
350 Kg.
700x800x1100 mm

400 mm
640 mm
230 mm
3 mm
6 mm
110 mm
4550 r.p.m.
6,5/13m/1’
4 HP
350 Kg.
700x800x1100 mm

CARACTERISTIQUES

Capacite de trovail
Longeur de la table
Hauteur a raboter
Hauteur min. a raboter
Hauteur max. a raboter
o arbre a 3 couteaux
Vitesse de rotation de I'arbre
Vitesse d’avancement
Moteur

Poids Net

Dim. d’ancombrement

OPTIONS

Moteur 5,5 CV

2 Rouleaux sur table
Disjoncteur
Soulevement Autom. de la table
Bouche d’aspiration

TECHNISCHE DATEN
Arbeitsbreite

Tischlange

Max. Hobelhéhe

Min. Hobelhéhe

Hobelbreite

Durchmesser der 3 Messerwellen

Drehzahl der Messerwelle
Vorschubgeschwindigkeit
Motorstirke

Nettogewicht

Platzbedarf

SONDERZUBEHOR
Motoren 5.5 PS

2 Tischwalzen
Motorschutzschalter
Automatischer Tischschub
Spaneabsaughaube
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